

猪后腿肉零售价涨到13.5元/斤

南京低保户下月有望领肉贴

南京市商贸局副食品流通处最新消息,受生猪采购价的影响,猪肉后腿肉零售价涨到了13.5元/斤,再创新高。南京民政部门已经向市政府提交了对低保户给予肉价补贴的申请,预计最快8月1日开始正式发放,至于每户发放的金额是多少现在还不知道。



李荣荣 制图

买一斤肉比去年同期多花8元

南京市商贸局副食品流通处处长文新宁说,他们对南京的山西路、兰园、来凤、科巷、南湖和五所村6家农贸市场的监测表明,几家农贸市场后腿肉的价格已经普遍涨到12元/斤,其中最高的涨到了13.5元/斤。昨天不少买肉的市民抱怨,肉价高得太离谱了,去年这时候也就五六块钱一斤,现在要掏双倍多的钱。记者从去年商贸局的时点菜价中查到,去年7月21日的后腿肉的最高价格只有5.5元/斤,而今年卖到了13.5元/斤,同比高出了整整8元。

猪肉零售价 很快就会突破14元/斤

南京市商贸局副食品流通处处长文新宁表示,目前的生猪收购价已经达到7.2元/斤,有的地方价格还要高,像三元杂交猪已经涨到8元/斤。受生猪收购价的影响,批发价也是水涨船高,目前

大大小小的定点屠宰厂带皮白条肉的价格都已经涨到前所未有的10.2元/斤,红条肉涨到了10.95元/斤。商贸局和天环等定点屠宰厂的相关人士表示,市场零售价将很快会冲破14元/斤大关。

据了解,天环集团现在一天的宰杀量只有200多头,同比下降了一半。文新宁透露,因为无猪可宰南京市栖霞区的长江、花园等几个定点屠宰厂已经停产。当记者问针对当前猪源紧张价格偏高能否拿出切实可行的办法时,文新宁表示,他们一直在寻找猪源、组织调运生猪,他们已经尽到责任了,要想彻底解决问题还是要在生产环

节上解决多养猪的问题。

高价肉可能要一直吃到明年

高淳县穆家村支书王龙牙告诉记者,由于生猪收购价大涨,大大激发了农民养猪的积极性,最近他们村补栏数量高达300头,但是仍然不能满足需求。商贸局相关人士表示,从本地的情况看,母猪要经过两到三窝之后才能恢复到正常的繁育率,要等到母猪大量繁育猪苗之后,还要至少半年的时间,生猪才能大量出栏,因此,高价猪肉有可能一直要吃到明年。

快报记者 夏天

6家农贸市场猪肉零售价格行情 (单位:元/斤)

日期	山西路	兰园	来凤	科巷	南湖	五所村
7月20日	11.5	12	12	12	12	13.5
7月16日	11	11.5	12	11.5	11	12
7月13日	11	11.5	12	10.5	11.5	11
7月9日	11	11.5	10.5	10.5	11	10.8
7月6日	11	11	10.5	10	10.5	11
7月2日	9.5	10	11.5	10	11	11

商贸局副食品流通处提供

■相关新闻

9月下旬 肉价涨幅会放缓

快报讯(记者 陈刚)昨天,南京市商贸局公布上半年南京消费品市场运行情况,上半年,副食品价格上涨明显,不过,9月下旬猪肉价格涨幅将逐步放缓。

南京市商贸局表示,4月份以来,南京生猪日上市量由5000头下降到4000头左右,猪肉零售价格上涨了20%左右,主要原因是受前期生猪高热病影响,存栏下降,加上饲料价格上涨,养猪成本提高,毛猪收购价一路飙升。5月中旬,毛猪收购价每百斤达到550-570元,与年初相比上升16%,与去年同期相比上升了60%,突破了历史最高水平。

6月底,市场上供应的肋条肉、腿肉零售价在10元/斤左右,较3月份上涨2元。受猪肉价格上涨的影响,禽、蛋、牛肉及部分水产品价格同比平均涨幅达20%左右。此外,食用油价格有所上升。

南京市商贸局分析,随着气温升高,猪肉消费进入淡季,价格上涨刺激农民补栏积极性提高,使生猪生产逐步恢复,同时春孵家禽出栏陆续上市,预计9月下旬猪肉价格涨幅逐步放缓。

淮安一厂区煤气泄漏爆炸4死9伤 淮安市政府采取紧急措施积极处置

快报讯 7月20日上午10时28分,位于沙钢集团淮钢特钢有限公司南厂区内的一家合资企业——淮安鑫球团矿业有限公司球团生产线发生了一起煤气爆炸事故,共造成4人死亡,9人受伤,其中1人重伤。据初步了解,该企业的球团生产线回转窑设备在计划检修后,准备使用煤气烘炉时发生爆炸。事故原因正在分析之中。淮安市委、市政府领导对此事故高度重视。正在外地开会的市委主要领导立即电话指示:不惜一切代价抢救伤员,全力以赴做好善后工作。市政府主要领导与分管领导立即赶赴现场进行调查处理,召开由公安、安监、消防、经贸委等有关部门参加的现场办公会,成立善后处理、事故调

查、医疗救助、生产恢复等协调小组,每组由一名副市长担任组长,市长亲自担任总指挥,立即开展事故处理工作。市政府强调,要借助各种力量实施医疗救治,尽快恢复生产,开展一次全市性的安全检查,并确定7月21日召开全市安全生产工作会议,严防和杜绝各类生产事故的发生。会后,市领导又赶赴医院,看望伤员,协调有关医疗救助单位开展救治工作。医院组织精兵强将,会同南京来的两位专家,共同对伤员进行治疗。目前,各项工作正有条不紊地开展,江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司的正常生产经营未受影响。下午5点,淮安市政府召开新闻发布会,向媒体通报了有关情况。 沈轩

江苏出台专门保护意见 历史街区内不和谐建筑当拆要拆

快报讯(记者 郑春平)近日,南京“张治中公馆”遭屋主拆除一事正沸沸扬扬。一些不该拆的建筑正面临“保不住”的威胁。记者昨日从江苏省政府办公厅了解到,《关于加强历史街区保护工作的意见》已正式下发并实施。根据规定,对一些历史风貌不协调的建筑物和构筑物,要逐步拆除、改造,甚至拆除。认真做好历史危旧建筑物、构筑物调查,及时实施保护抢救工作。对历史建筑的修复、改建和改造,要尊重历史事实,不得改变原有风貌。

布,规划一经批准,原则上不得调整。历史街区内的各类建设项目,必须严格按照批准的历史街区保护规划组织实施。新建、改造、修缮、整治等建设项目,不得影响历史街区的传统风貌和格局,不得破坏历史街区的完整性。对历史街区内与历史风貌不协调的建筑物和构筑物,要逐步拆除、改造,甚至拆除。认真做好历史危旧建筑物、构筑物调查,及时实施保护抢救工作。对历史建筑的修复、改建和改造,要尊重历史事实,不得改变原有风貌。

明天八点 快报“爱心大巴”出发

快报讯(记者 张波)快报“爱心助学大巴”报名启动已有三天,明天大巴将正式启程,开往南京市六合区竹镇。记者了解到,报名的人数远远超过了大巴所能承载的45人,其中有不少是父母带着孩子前来报名,希望能够一对一帮助有困难的孩子。此外,盐城师范学院黄海学院也将在竹镇当地的红阳

小学建立“素质教育基地”,盐城师范学院的学生将到竹镇为孩子进行课内外辅导,甚至是结对、资助等等。明天早晨8:00,快报“爱心助学大巴”准时在鼓楼公园门口出发,带我们去竹镇看那里的孩子。同时,所有参与活动的读者所付出的费用,将作为快报“爱心助学基金”,全部用于资助贫困学生的学习和生活。

精品公益高校招生见面会明启动

快报讯(记者 谢静娴)明天,由现代快报和南京市招办联合主办的“精品公益高校招生见面会”将隆重登场。18所第二阶段招生的热门院校将和考生们见面,招生老师们将现场为考生们提供最热情、最细心的解答。这次快报招生见面会上,本三、专一和专二院校都包

含在内,更关键的是,快报完全为考生服务,咨询会是公益性质的,考生们都可以免费入场。 ■提醒 活动时间:7月22日(本周日)8:30-11:30 活动地点:南京文化艺术中心(长江路101号)

黑洞能成地球的“垃圾场”?

“黑洞”的引力场非常之强,就连光也不能逃脱出来。昨天,江苏省科协与英国大使馆文化教育处联合开办了“科技咖啡馆”,在这里,南京市民有机会与中英两国优秀的科学家面对面,轻松地听一场黑洞奥秘的科普讲座。

气球、乒乓球和豌豆

气球、乒乓球和豌豆和黑洞有什么关系?英国杜伦大学天文学系主任马丁伍德先生现场吹起了一个气球,他介绍,当一颗恒星衰老时,它的热核反应就已经耗尽了

中心的燃料,就像一个被放了气的气球,渐渐开始收缩。这个时候马丁教授又魔术般地变出两个乒乓球,“这些乒乓球请大家想象为电子,随着恒星开始收缩,两个电子的距离会无限接近,但是不可能重合,正是由于这样,也阻止了恒星继续收缩过程,比太阳还大出3倍以上的恒星在收缩的过程中,巨大的引力就使得即使光也无法向外射出,从而切断了恒星与外界的一切联系——“黑洞”诞生了。马丁教授最后捏起了一颗小豌豆,他带着很

神秘的表情说:“如果地球有一天会变成黑洞的话,地球被压缩后的体积就和豌豆是完全一样的!因此这个世界上的万物都会包含在一个豆子里面。”

黑洞可成地球“垃圾场”?

紧接着南京大学天文系副教授罗新介绍说,人类可以从黑洞当中提取能量出来,如果可能的话,完全可以在黑洞的附近构造一个非常光辉的生态城市,把我们的垃圾统统往里扔,同时黑洞是一个非常高效的发电机和发电站。

最后罗教授提出了一个问题,宇宙也是一个黑洞?是不是人类生活在一个非常巨大的黑洞当中?

■链接

科技咖啡馆就是边喝咖啡边与科学家面对面,活动都是免费的,只要你在网上报名,获得门票,就可以参加,活动现场会免费提供饮料和小食品,可以通过www.jskx.org.cn/cafescientifique获取报名信息。

快报记者 安莹

现代快报 读者啤酒节
每天600瓶啤酒免费畅饮
 活动时间:7月13日-7月28日逢周五/周六 活动地点:水木秦淮休闲街区 鼓楼区石头城路 南京电视塔脚下
青島啤酒 天目湖啤酒 雪津啤酒 趵突泉健升保健啤酒
特别提醒: ★团体报名可通过快报热线和网站报名参加“都市邻里情专场”和“老友重逢专场”,6人以上送2箱啤酒10人以上送4箱(封顶)。
快报热线:96060和登录生活南京.com进入“吃喝玩乐”论坛报名